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1.  На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображена фигура. Известно, что
площадь этой фигуры составляет 32% площади некоторой трапеции. Найдите площадь трапе-
ции в квадратных сантиметрах.

1)  см2 2) 416 см2 3) 45 см2 4)  см2 5)  см2

2.  На клетчатой бумаге с клетками размером 1  см х 1  см изображена фигура. Из-
вестно, что площадь этой фигуры составляет 36% площади некоторой трапеции. Найди-
те площадь трапеции в квадратных сантиметрах.

1)  см2 2)  см2 3)  см2 4) 50 см2 5) 684 см2


